

Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в семинаре «Использование инновационных подходов в работе с детьми по изучению ПДД в условиях реализации ФГОС ДО»

23 марта 2017 года на базовой площадке МКДОУ-детский сад комбинированного вида «Золотой ключик» села Верх-Тула Новосибирского района Госавтоинспекторы Новосибирской области приняли участие в организации и проведении семинара «Использование инновационных подходов в работе с детьми по изучению ПДД в условиях реализации ФГОС ДО».

Более пятидесяти воспитателей и методистов дошкольных образовательных организаций Новосибирского района съехались, чтобы поделиться практическим опытом работы с коллегами.

В целях выявления, обобщения и распространения педагогического опыта работы и применения новых технологий в условиях ФГОС старший воспитатель ДОУ Штреп Зинаида Николаевна для всех присутствующих провела экскурсию по группам. Центром внимания были тематические уголки по безопасности дорожного движения.

Семинар проводился в формате «Педагогической мастерской». После приветственного слова заведующего детским садом «Золотой ключик» Панфиловой Ларисы Павловны и методиста ИМЦ Новосибирского района Тихоновой Елены Николаевны перешли к раскрытию основной темы «Аукцион педагогических идей». Фрагмент досуговой деятельности «Книга дорожных наук», подготовленной инструктором по физическому воспитанию, руководителем кружка «Путешествие на зеленый свет» Вербицкой Татьяной Витальевной и музыкальным руководителем Александровой Ниной Викторовной с детьми подготовительной группы задал тон мероприятию. Затем перешли к показу презентаций, методических рекомендаций и интерактивных игр.

С презентацией по теме «Введение в современные технологии организации занятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в детских дошкольных образовательных учреждениях» выступила старший инспектор группы по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области капитан полиции Гейнисман Ольга Николаевна, положив основу к последующим выступлениям докладчиков.

Были затронуты такие темы как «Использование ИКТ в изучении дошкольниками правил дорожного движения», «Система работы по формированию у детей основ безопасного поведения на дороге», «Газета в ДОУ как одна из форм работы с родителями по закреплению знаний по ПДД», «Уроки безопасности в ДОУ (кружковая работа)», «Взаимодействие с семьей в воспитании у дошкольников навыков безопасного поведения на дорогах и улицах».

Не осталась в стороне и родительская общественность. О роли семьи в воспитании у детей навыков дисциплинированного поведения в дорожном движении рассказала мама воспитанника МКДОУ - детский сад «Золотой ключик» Сапронова Екатерина Ивановна. Показав на примере своей семьи

методы воспитания у детей ответственного отношения к соблюдению правил дорожного движения.

Для того чтобы соответствовать современным требованиям, педагогам необходимо постоянно повышать свой уровень профессиональной компетенции, заниматься самообразованием, искать новые методики в обучении. Необходимо научиться вовремя реагировать на происходящие изменения в сфере образования.

Одним из способов достижения этой цели образования на данном этапе развития общества является использование методики создания лепбука, которая активно стала использоваться педагогами образовательных организаций Новосибирского района. Лепбук интересен и полезен, в том числе и тем, что его можно делать совместно детям и взрослым.

В целях обобщения и распространения педагогического опыта работы и применения новых технологий в условиях ФГОС через методику создания лепбук, развития творческого потенциала педагогов и воспитанников, оказания посильной помощи воспитателям в работе в условиях реализации ФГОС педагоги МКДОУ-детский сад «Золотой ключик» организовали презентацию лепбук по темам для разной возрастной категории воспитанников: «Наш друг полевой» и «Уроки безопасности» - для детей младшего дошкольного возраста; «Школа пешехода» - для детей среднего дошкольного возраста; «Дорожная азбука», «Дорожная безопасность» и «Непоседа Зу» - для детей старшего дошкольного возраста.

Презентацией «Красный, желтый, зелёный!» (фотоархив ДОУ по изучению ПДД воспитанниками) завершили семинар «Использование инновационных подходов в работе с детьми по изучению ПДД в условиях реализации ФГОС ДО».

Все желающие смогли сделать фотографию с Выставки авторских материалов: «Книга дорожных наук», «Дядя Стёпа - библиотекарь», «Путешествие Треугоши», «Мобильный городок», «Макеты» и «Игры по ПДД».

И, традиционно - фотография на память и вручение сертификатов участников семинара.

Мероприятие прошло «на одном дыхании», «на ура»! Присутствующие получили огромный багаж знаний и зарядились позитивной энергией, ведь организатором удалось «заразить» всех энтузиазмом и желанием работать творчески.

Группа по пропаганде полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области